证券代码: 831565

证券简称: 润成科技

主办券商: 国元证券

淮南润成科技股份有限公司出售资产的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、交易概况

(一) 基本情况

淮南润成科技股份有限公司(以下简称"公司")根据业务发展布局需要, 拟将持有的全资子淮南市润昱新能源有限公司(以下简称"润昱新能源")100% 的股权及对应的全部股东权益以人民币10,961,467.55元为交易价格转让给安 徽电投信能能源发展有限公司(该公司由国家电投集团安徽电力有限公司与电投 信能新能源产业基金(天津)合伙企业(有限合伙)合资成立,尚未完成工商注 册)。本次交易完成后,公司不再持有润昱新能源的股权。

(二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》规定,公众公司及其控股或者控制的公司购买、出售资产,达到下列标准之一的,构成重大资产重组:

- (一)购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 50%以上:
- (二)购买、出售的资产净额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例达到50%以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到30%以上。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第三十五条规定,出售股权导致公众公司丧失被投资企业控股权的,其资产总额、资产净额分别以被投资企

业的资产总额以及净资产额为准。

除前款规定的情形外,购买的资产为股权的,其资产总额、资产净额均以成交金额为准;出售的资产为股权的,其资产总额、资产净额均以该股权的账面价值为准。

本次交易金额人民币 10,961,467.55 元,截至 2022 年 12 月 31 日,公司经审计的总资产为人民币 549,773,606.14 元,归属于挂牌公司股东净资产为人民币 335,476,689.28 元,本次拟出售的股权资产的资产总额为 46,159,910.08 元、占公司 2022 年期末总资产的 8.4%,净资产额为 24,723,835.74 元、占公司 2022 年期末净资产的 7.37%。截至 2023 年 2 月 28 日,润显新能源经审计的资产总额为 43,502,832.13 元、占公司 2022 年期末总资产的 7.91%,净资产为19,578,682.70元、占公司 2022 年期末净资产的 5.84%,未达到重大资产重组标准。公司亦不存在 12 个月内连续对本次对外投资相同或相关资产进行购买、出售以其累计数分别计算相应数额达到《非上市公众公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组标准的情形。本次交易不构成重大资产重组。

(三) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

2023年8月25日,公司召开第四届董事会第十三次会议以9票赞成、0票 反对、0票弃权审议通过了《关于淮南润成科技股份有限公司转让子公司股权的 议案》,根据《公司章程》等相关规定,本次出售资产事项不构成关联交易,经 董事会审议通过后,尚需提交股东大会审议。

(五) 交易生效需要的其它审批及有关程序

本次交易不需要经过政府有关部门的批准;本次交易完成后需要在工商行政管理部门办理工商变更手续。

(六) 交易标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基

金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

(七) 交易标的不属于其他具有金融属性的企业

本次交易标的不属于小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、交易对方的情况

1、法人及其他经济组织

名称: 国家电投集团安徽电力有限公司

住所:安徽省合肥市滨湖区成都路 2528 号智慧金融城 B 地块 7 幢

注册地址:安徽省合肥市滨湖区成都路 2528 号智慧金融城 B 地块 7 幢

注册资本: 人民币 1,437,000,000 元

主营业务:许可项目:发电业务、输电业务、供(配)电业务;供电业务;建设工程设计;输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验;生物质燃气生产和供应(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:发电技术服务;新兴能源技术研发;电力行业高效节能技术研发;工程管理服务;招投标代理服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;以自有资金从事投资活动;工程和技术研究和试验发展(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

法定代表人: 黄云涛

控股股东: 中国电力国际发展有限公司

实际控制人: 国家电力投资集团有限公司

信用情况: 不是失信被执行人

2、法人及其他经济组织

名称: 电投信能新能源产业基金(天津)合伙企业(有限合伙)

住所:天津自贸试验区(东疆综合保税区)澳洲路 6262 号查验库办公区 202室(天津东疆商务秘书服务有限公司自贸区分公司托管第 8168 号)

注册地址:天津自贸试验区(东疆综合保税区)澳洲路 6262 号查验库办公

区 202 室 (天津东疆商务秘书服务有限公司自贸区分公司托管第 8168 号) 注册资本:人民币 5,000,000,000 元

主营业务:一般项目:以私募基金从事股权投资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动);以自有资金从事投资活动;自有资金投资的资产管理服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

控股股东: 中国信达资产管理股份有限公司

实际控制人:中国信达资产管理股份有限公司

信用情况: 不是失信被执行人

国家电投集团安徽电力有限公司与电投信能新能源产业基金(天津》合伙企业(有限合伙)拟合资成立安徽电投信能能源发展有限公司收购润显新能源 100% 股权,目前安徽电投信能能源发展有限公司尚未完成工商注册。

三、交易标的情况

- (一) 交易标的基本情况
- 1、交易标的名称:淮南市润昱新能源有限公司 100%的股权
- 2、交易标的类别:□固定资产□无形资产 √股权类资产□其他
- 3、交易标的所在地:淮南经济技术开发区啤酒厂路 52 号淮南润成科技股份有限公司院内
- 4、交易标的其他情况

淮南市润昱新能源有限公司成立于 2016 年 8 月 1 日,注册资本为 1800 万元,公司全资子公司南京科强科技实业有限公司持股比 100%,经营范围:新能源技术研发;太阳能光伏发电项目的建设与运营;计算机软硬件开发及销售;科技信息咨询服务;电力技术咨询服务;太阳能设备、电力设备、电力器材制造及销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(二) 交易标的资产权属情况

交易标的产权清晰,不存在质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,也不存在妨碍权属转移的其他情况。

(三) 出售股权导致挂牌公司合并报表范围变更

本次转让完成后,公司将不再持有润显新能源的股权,润显新能源将不再纳入公司财务报表合并范围。

四、定价情况

- (一) 交易标的财务信息及审计评估情况
- 1、交易标的财务会计报告经过合肥励信会计师事务所(普通合伙)审计, 并出具"合信会师报字[2023]第 S016 号"标准审计意见报告。
- 2、交易标的资产经过安徽大众房地产资产评估造价有限公司评估,并出具的"皖大众评报字(2023)第 0137 号"的评估报告,评估基准日为 2023 年 2 月 28 日,采取的评估方法为收益法,评估结论:"淮南市润昱新能源有限公司的股东全部权益价值评估结果为 1,104.30 万元。"

(二) 定价依据

本次交易以中介机构出具的关于润显新能源截至 2023 年 2 月 28 日的审计报告及资产评估报告结果为参考依据。经过双方协商一致,同意以全部权益评估价值为基础,并综合其实际情况,确定本次股权转让价格。本次交易不构成关联交易。

(三) 交易定价的公允性

本次交易定价公允,不存在损害公司及中小股东利益的情形。

五、交易协议的主要内容

(一) 交易协议主要内容

公司拟以 10,961,467.55 元价格向安徽电投信能能源发展有限公司转让公司持有的淮南市润昱新能源有限公司 100%的股权及对应的全部股东权益。

(二) 交易协议的其他情况

- 1. 股转协议签署后 20 个工作日内,转让方将标的股权变更至受让方名下。 受让方自收到工商登记机关出具的目标公司股权变更后新的工商营业执照复印 件三个工作日内,受让方将股权转让价款,支付给转让方。
- 2. 本次股权转让不涉及目标公司债权债务的变更,标的股权交割完成日之后,目标公司应继续享有或承担其债权债务,并履行其已签订的合同或协议。目标公司与受让方在工商登记机关出具股权变更后的目标公司新的工商营业执照之日起【90】天内一次性支付给债权人全部款项。
- 3. 评估基准日 2023 年 2 月 28 日至交割日期间,过渡期损益由转让方享有或承担,在交割完成日后【30】个工作日内,由双方确定的审计机构对(目标公司委托)目标公司过渡期损益完成过渡期专项审计,确定期间利润。

六、交易目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次交易的目的

本次股权出售是公司根据业务发展需求作出的审慎决定,符合公司发展战略,有利于公司降低管理成本,精简组织架构,保持业务持续健康发展。

(二)本次交易存在的风险

本次交易不存在损害公司及股东的利益的情形,对公司的财务状况、经营成果、业务完整性和独立性无不利影响。

(三)本次交易对公司经营及财务的影响

本次交易有利于公司资产优化,符合公司未来经营发展战略,对公司本期和 未来财务状况和经营成果无重大不利影响。

七、备查文件目录

- (一)《淮南润成科技股份有限公司第四届董事会第十三次会议决议》:
- (二)《股权转让协议》。

淮南润成科技股份有限公司 董事会 2023 年 8 月 25 日